

北京同仁堂(菏泽店)中药文化节暨2周年店庆

共享健康迎新年

记者 魏显正
见习记者 孙博

2023年12月30日上午,当岁末年终的钟声敲响,北京同仁堂(菏泽店)举办的中药文化节暨2周年店庆活动,为菏泽城区中医药粉、同仁堂粉们献上一场精彩纷呈的文化盛宴。

在这场文化盛宴中,中医药的博大精深得到了充分的呈现与传承。通过科普文化展示和互动活动,向市民们宣讲中医药健康文化、北京同仁堂的历史文化,对中药材的选材、功效、制作等一一详细讲解。让市民领略到中医药文化的博大精深,也启发



了更多人对中医文化的兴趣与探索,分享中医药文化的魅力和实惠。

特色中医药义诊活动更是吸引了大批前来咨询的市民。义诊现场人头攒动,专家团队

以其丰富的临床经验和医术为前来咨询的人们提供了免费的中医健康咨询和服务。这不仅加深了市民对中医药文化的了解,更让他们亲身感受中医药文化的魅力和疗效。“同仁堂中医的治疗方式与西医截然不同。他们不只看病症,更看重整体的健康状况。我经常在这里看病、拿药,每一次的针灸、拔罐、推拿,都让我感到一股暖流在体内流动。”市民刘女士说道。

中药百熬香飘千里,中医百治誉满杏林。作为中华民族传统瑰宝之一,中医药在菏泽这片土地上扎根生长,而北京同仁堂作为中医药文化的重要传承者,承

载着弘扬、传播和创新的使命。在过去的两年里,北京同仁堂(菏泽店)秉承着对中医药文化的敬畏和责任,在菏泽城区展现蓬勃发展的势头,凭借其对传统中医药文化的深厚积淀,为当地居民带来了卓越的健康服务和品质保障。

北京同仁堂(菏泽店)二周年庆典,不仅是对过去成绩的回顾,更是对未来发展的展望。作为中医药文化的传承者和创新者,北京同仁堂(菏泽店)将携手更多热爱中医药文化的人们一同见证中医药文化的传承与发展,为这片土地带来更多的健康与希望,为人们的健康和幸福贡献力量。

菏泽城管在行动 黄河流域生态保护和高质量发展

记者 周千清

2023年12月30日,菏泽市“黄河流域生态保护和高质量发展”主题系列新闻发布会第十六场召开,介绍全市贯彻黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略,推进绿色菏泽、品质菏泽、宜居菏泽有关情况,并回答记者提问。

坚持节约优先,加强资源利用,积极推进节水型城市建设。积极协调各相关单位建设“中水”取水点,改用中水开展城区道路湿扫保洁作业,目前,建设中水取水点5处,环卫作业中水使用率超过40%;大力推行细管浇灌等节水方式,推广使用再生水,减少地下水用水。目前,两区园林均有效使用确定的4处河道取水点采集河水进行浇灌。大力推进“无废城市”建设。与菏泽同华环保有限公司签订了经营协议,负责菏泽餐厨垃圾的收运处置工作,目前已签约餐厨废弃物产生单位2400余家,日均收运处置餐厨垃圾140吨左右,基本实现了餐厨垃圾的无害化处理。菏泽城建集团组建了城建绿源环保科技有限公司,主要处理房屋拆迁垃圾、装修垃圾、混凝土块、破碎路面等固体建筑垃圾。目前,项目已全面投产,日处理建筑垃圾1万余吨。将单县作为园林绿化垃圾处理和资源化利用试点县,创新实施“1+2+3”模式,实现了园林绿化垃圾本地化处理、资源化利用全覆盖。该方式正在全市推广普及。全面推进生活垃圾分类。自2019年起,全面启动生活垃圾分类试点工作。目前,市城区350余个公共机构基本实现了生活垃圾分类投放和收集设施全覆盖;城区道路、广场等公共场

所均已安装标识规范的垃圾分类投放设施;全市共升级改造2300余组小区分类垃圾箱,实现具备条件的住宅小区垃圾桶“应升尽升”,城市居民小区生活垃圾分类设施覆盖率达到95.71%,超额完成省住建厅要求的目标任务。

坚持保护优先,加强生态保 护修复,大力提升园林绿化水平。近年来,通过实施公园绿地、道路绿化、庭院绿化建设改造和裸露土地治理工程,全面推进园林绿化提档升级,市区被命名为国家级园林城市,单县、巨野、郓城被命名为国家级园林县城,其余各县全部创建成为省级园林县城。其中,市城区沿赵王河公园建设全长23公里的首条城市绿道;建设改造林荫广场、大剧院广场等十余处大型开放式绿地广场;建设改造中华路、长江路、人民路、牡丹路等40余条主干道道路绿化;累计治理裸露土地650余万平方米,治理行道树树穴4.6万余处,道路景观效果进一步提升,基本绘制了“宜绿则绿、应绿尽绿、出门见绿、一路一景”的美丽画卷。着力改善空气质量。开展餐饮油烟污染防治,市局成立餐饮油烟专项治理工作小组,督导县区开展拉网式巡查,稳步推进建成区内餐饮服务场所油烟净化器安装使用工作。目前,全市所有规范设置的夜市烧烤园全部使用了无油烟烧烤炉具;所有具备条件的餐饮服务场所全部安装了油烟净化设施;1800余家餐饮服务场所安装油烟在线监测系统,实施智慧化监管,污染物排放得到有效控制。开展扬尘治理,对城区施工单位进行巡查,做好渣土车管理,严格要求运输车辆安装,使用卫星定位设备,实行数字化监控,智

能化管理,依法查处渣运车辆带泥上路、“滴、洒、抛、漏”、故意破坏GPS定位及不按规定时间、路线运输的现象;安排环卫保洁公司对辖区重点路段进行强化清扫保洁,持续洒水降尘,减少道路积尘负荷,有效减少了道路扬尘污染。

坚持服务优先,增强高质量发展内生动力,大力推动城市管理服平台建设。市级平台“一级监督、二级指挥、三级处理、四级联动”“1234”运行模式建设完成,问题发现、投诉受理、快速处置“三大体系”初步构建,“全域覆盖、全网共享、全程可控”基本实现。同时,完成“绣菏”城市放大镜微信小程序的升级优化,让市民亲自参与城市管理工作。全力抓好冬季清洁取暖工作。按照中央、省部署,自2017年起,按照“宜气则气、宜电则电、以气定改、以电定改、因地制宜、多能互补、节能降耗”的原则,全面启动农村地区冬季清洁取暖工作,截止目前,我市清洁取暖城镇集中供热累计完工5619万平米,农村清洁取暖累计完工62.23万户,均超额完成省下达的目标任务,基本实现省通道城市“应改尽改”目标要求。稳步推进共享电单车项目运行。为进一步倡导广大市民增强低碳环保意识,减少城市交通拥堵,我们对周边地区市、县共享电单车引进情况进行充分调研、论证,引进了青桔、松果、美团三家共享电单车企业,进一步充实完善了我市共享单车市场。目前,菏泽市城区共享电单车运营区域边界为南至珠江路,北至泰山路,东至南京路,西至兰州路。设置划线站点数量2200余个,投放车辆20000余辆。

定陶交警护航上学路 荧光绿守卫“祖国花朵”安全出行

记者 李可 通讯员 邵光炬

为有效确保学校周边交通安全,定陶交警加大工作力度,积极采取措施,强化学校交通安全管理。

由于定陶城区学校周边在上下学时段接送学生车辆十分密集,极易发生交通堵塞,给广大群众日常出行带来不便。为此,定陶交警大队通过优化交通设施和科学部署警力,把做好学校周边疏堵保畅列为常态化工作。

定陶交警大队对辖区内幼儿园、中小学开启常态化护学岗勤务模式,科学研判校园周边人流、车流特征规律,合理部署“护学岗”警力,针对每个学校周边道路特点,一校一策,从原有的校园周边交通秩序管控转变为交通安全守护,从师生及家长的角度出发,在维护学校周边交通秩序的同时,更有温度地开展工作,为人民群众出行营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

菏泽永恒热力有限公司: “三亮”行动让供热服务“亮”起来

记者 周千清 通讯员 路坦

督。

为进一步增强干部职工服务意识和规矩意识,以实际行动锻造作风、实干笃行、尽责担当,菏泽永恒热力有限公司持续推进“三亮”专项行动开展,着力提升供热服务水平,全面护卫群众温暖过冬。

提高重视程度。在“一站式”服务大厅展示相关责任人照片、姓名、联系方式、所在岗位、岗位职责等基本信息,细化服务流程、明确责任担当,现场解决用户合理诉求。在电子屏循环播放“三亮”标语,悬挂“三亮”意见箱,全面接收群众监

督。完善公开制度。充分利用微信公众号、公司网站等媒体,录制“三亮”专项行动视频,定期推动“三亮”活动信息,进一步加强宣传力度,营造浓厚活动氛围,不断提高群众知晓率与参与率。

提升服务质量。极寒天气下,公司全面细化各项供热保障工作部署,引导干部职工以实际行动落实“三亮”行动总体要求,为用户提供供热政策、解答用户咨询、处理供热故障,打通供热服务“最后一米”,真正体现民生“温度”,标注幸福“刻度”,让群众屋暖心更暖。



编辑:李可 组版:皇甫海丽

分类信息
电话:15550788080

遗失声明

★因我单位保管不善,开户许可证不慎丢失,核准号:J4754000765801,由此引起的一切责任由我单位自负。特此声明。

成武县汶上集镇大周村股份经济合作社

★因我单位保管不善,开户许可证不慎丢失,核准号:J4754000901101,由此引起的一切责任由我单位自负。特此声明。

成武县汶上集镇宝东村股份经济合作社

★因我单位保管不善,开户许可证不慎丢失,核准号:J4754000762301,由此引起的一切责任由我单位自负。特此声明。

成武县汶上集镇燕庄村股份经济合作社

★因我单位保管不善,开户许可证不慎丢失,核准号:J4754000764601,由此引起的一切责任由我单位自负。特此声明。

成武县汶上集镇高庄村股份经济合作社

★成武县汶上集镇高庄村股份经济合作社使用的编号为3717230018844的行政公章丢失,声明作废。